
Stichting Kiosk heeft een ANBI status 
Wat is hiervan het voordeel voor de donateur en de ANBI?

Giftenaftrek, vrijstelling schenk- en erfbelasting

ANBI betekent Algemeen Nut Beogende Instelling. Een stichting kan hiertoe een 
aanvraag doen bij de belastingdienst. Deze onderzoekt of de stichting aan alle 
voorwaarden voldoet en als dat zo is wordt een RSIN-nummer toegekend. Het 
bestuur van de stichting is verantwoordelijk aan deze eisen te blijven voldoen en 
jaarlijks moet zij hiertoe informatie op haar site plaatsen zodat de belastingdienst kan 
toetsen of de stichting nog gerechtigd is donaties te ontvangen waarover de stichting 
niet hoeft af te dragen en waardoor de schenker gebruik mag maken van een 
belastingvoordeel door giftenaftrek toe te passen. Stg Kiosk Veghel voldoet aan deze 
voorwaarden, dus kunt u van dit voordeel gebruik maken.

Het is dus fiscaal aantrekkelijk om te schenken aan een ANBI-stichting. Voor u, de 
schenker, geldt dat u deze schenking kunt aftrekken van de inkomsten- of 
vennootschapsbelasting, wat een belastingvoordeel kan opleveren, voor ons, de 
stichting, geldt dat wij geen schenkbelasting hoeven af te dragen.

De ANBI-status geeft voor de donateur dus toegang tot de giftenaftrek. Aan een 
eenmalige gift zijn drempel- en plafondbedragen verbonden wat te maken heeft met 
uw basisinkomen. Een periodieke gift is ruimer aftrekbaar. De gift moet dan wel voor 
minimaal 5 jaar zijn vastgelegd in een overeenkomst die de donateur zelf met de 
ANBI-stichting sluit (of die door de notaris is opgemaakt). Een 
voorbeeldovereenkomst * vindt u onder aan deze pagina (en op de internetsite van 
de Belastingdienst) .

Voor donateurs van een culturele ANBI geldt bovendien een extra giftenaftrek. Dit 
betekent dat particuliere giften aan een culturele ANBI-stichting tot 125% aftrekbaar 
zijn en zakelijke giften tot 150%. Dit met een bepaald maximum.

Door gebruik te maken van deze regelingen kunnen zowel wij als onze donateurs 
optimaal profiteren van de belastingvoordelen en stelt u ons in staat om meer 
middelen in te zetten voor het ‘algemeen nut’ waarmee we nóg meer leuke, 
bijzondere en verbindende activiteiten kunnen organiseren in onze mooie kiosk in het 
Julianapark!
.
Let op!
Voor giften in natura geldt sinds 1 januari 2024 extra voorwaarden.

Meer informatie vindt u op de website van de belastingdienst: 
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/zakelijk/
bijzondere_regelingen/goede_doelen/algemeen_nut_beogende_instellingen/

*voorbeeldovereenkomst:
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/themaoverstijgend/
programmas_en_formulieren/overeenkomst_periodieke_giften
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